

САСТАНАК МИНИСТРА ОДБРАНЕ СА ШЕФОМ
БИРОА НАЦИОНАЛНЕ ГАРДЕ САД

Унапређење партнерства



Министар одбране Братислав Гашић разговарао је у Београду, 23. јула, са шефом Бироа Националне гарде САД генералом Френком Грасом. Састанку су присуствовали и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, амбасадор САД Мајкл Кирби и командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Дебора Ешенхурст.

Војна сарадња је и даље најразвијенији део укупних билатералних односа двеју држава, нагласио је министар Гашић и захвалио народу и Влади САД за пружену помоћ током поплава које су погодиле Србију.

Оцењено је да су пројекти попут „Хуманитарне асистенције“ изузетно значајни и предложено је евентуално покретање сличног пројекта у једној од општина погођених катастрофалним поплавама.

Наставак сарадње подразумева већи број практичних садржаја, у смислу заједничких вежби и обука јединица, усмерених ка подизању оперативних и функционалних способности Војске Србије. Изражена је и захвалност за стручну и финансијску подршку развоју базе „Југ“ која би од 2015. требало да почне да ради пуним капацитетом. ■

Састанак са амбасадором Алжира

Састанку министра одбране Братислава Гашића са амбасадором Алжира Абделкадером Месдуом, 17. јула, истакнуто је обострано задовољство темпом реализације активности из Плана алжирско-српске сарадње у области одбране. Тежишне области су војноекономска и војнообразовна сарадња (школовање алжирског кадра у Србији у областима војне медицине и војнотехничких наука, курсеви из области АБХО и мировних операција), а постоје могућности за успостављање сарадње у управљању у кризним ситуацијама. Алжирска страна цени одлуку о упућивању медицинског тима Војске Србије у Републику Мали. Министар Гашић захвалио је на донацији од 500 хиљада долара, упућеној Србији за становништво настрадало у поплавама. ■

Унапређење односа са Либијом

Један од закључака на састанку министра одбране Братислава Гашића са амбасадором Либије Таџуријем Шради Таџуријем, 17. јула, јесте да постоји обострани интерес за унапређење односа две земље, али је неопходан услов потписивање међудржавног Споразума о сарадњи у области одбране. Потребно је поново покренути војнообразовну, војноекономску и научнотехничку сарадњу, с обзиром на то да постоје и капацитети и могућности. Министар Гашић захвалио се на исказаној солидарности и помоћи коју су либијски студенти прикупили за настрадале у поплавама. ■

Сарадња са Израелом

Министар одбране Братислав Гашић разговарао је са амбасадором Израела у Београду Јосефом Левијем, 22. јула, о могућностима унапређења сарадње у областима војне медицине, образовања, науке и технике. У току је израда нацрта новог Меморандума о разумевању влада две земље у вези са војном, одбрамбеном и индустријском сарадњом. Истакнута је и важност наставка сарадње Војног архива Министарства одбране и Меморијалног центра „Јад Вашем“. ■